



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге двое мужчин, обвиняемых в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, заключены под стражу**



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу в рамках расследования двух ранее возбужденных уголовных дел предъявлено обвинение 36-летнему жителю Красноярского края, а также 18-летнему гражданину Республики Таджикистан в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (совершение иных действий сексуального характера). По ходатайству органов следствия судом им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, обвиняемые, находясь по своему месту жительства, соответственно, в сентябре 2023 года и в период с июня по сентябрь 2022 года посредством переписки в мессенджерах совершили иные действия сексуального характера в отношении двух несовершеннолетних, проживающих в Кронштадтском и Невском районах города Санкт-



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Петербурга.

По уголовным делам продолжается выполнение следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы.

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1838141>